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 جمیع الأسئلة علىأجب 
 السؤال الأول:

م ومنـذ 1/3/2013). وقـد بـدأ العمـل �ـ� RE�عمل �ـ� التجـارة خـلال شـركة خـدمات �خصـية �سـ�ى ( حامد   

) و�ــاـن العقـــد يتعلـــق بمـــد هـــذه الشـــركة بخـــدمات DV) متعاقـــدة مـــع شـــركة (REذلـــك التـــار�خ �انـــت شـــركة (

كمــدير  حامــد) قــررت الشــركة أن �عمــل REتقــدم بواســطة (تتعلــق بــالكمبيوتر ونتيجــة لتلــك ا�خــدمات ال�ــي 

) �عـــــــد RE. وشـــــــركة (6/8/2016إبتـــــــداء مـــــــن يـــــــوم  جنيـــــــھ 52,000تـــــــب مقـــــــداره اوموظـــــــف بصـــــــورة دائمـــــــة بر 

 من �ل عام. 28/2حسابا��ا ح�ى 

قبــل العـرض المقــدم لـھ وقــرر أن يقـوم بتغي�ــ� تـار�خ إعــداد ا�حسـابات لتكــون ح�ـى أغســطس . وفيمــا  حامـد   

 ي�� م�خص �حسابات الشركة:

 جنیھ جنیھ جنیھ 

السنة المنتھیة في  انـــــــــــــــالبی  
29/2/2014 

السنة المنتھیة في 
28/12/2015 

1/3/2016 
1/5/2017 

 المبيعات

 فوائد بنكية

 الإجما��

 التأم�ن الإجتما��

 مساهمة المعاش

 مصروفات إدار�ة مسموح ��ا

 الإهلاك

 خسارة بيع الأدوات المكتبية

 م�افأة المدير�ن (مرتبات)

 

 الصا��

55,723 

211 

55,934 

)1,661( 

)11,000( 

)5,134( 

)389( 

 ــــــــــــ

)16,600( 

)34,784( 

21,150 

65,295 

31 

65,326 

)4,342( 

)18,609( 

)2,367( 

)868( 

 ـــــــــــــــــــ

)39,079( 

)65,265( 

61 

78,188 

37 

78,225 

)5,190( 

)22,167( 

)4,865( 

)664( 

)1,393( 

)46,922( 

)081,20( 

)62,97( 

وح�ـــــــــى  1/3/2014بنكيـــــــــة �ـــــــــ� مرتـــــــــب المـــــــــدير ومعاشـــــــــھ تـــــــــوزع بالتســـــــــاوي ع�ـــــــــ� الســـــــــنة ولا توجـــــــــد فوائـــــــــد     

جنيــــھ و�ــــ� يــــوم  2,196بمبلــــغ  1/3/2015) �ــــ� Poolللمجموعــــة (الرصــــيد المرحــــل بالنســــبة  2016أغســــطس

جنيــــــــھ و�ــــــــ�  500وإشـــــــ��ت درج بت�لفــــــــة جنيــــــــھ  780إشـــــــ��ت الشــــــــركة كمبيــــــــوتر جديـــــــد بت�لفــــــــة  30/9/2015

ولا توجــــد أصــــول بيعــــت جنيــــھ  1,100�ســــعر الســــوق بقيمــــة  حامــــدباعــــت الأصــــول الراســــمالية � 5/8/2016

  جنيــــھ 59بلــــغ  28/2/2015عــــدل بالنســــبة للضــــرائب للف�ــــ�ة المن��يــــة والــــر�ح التجــــاري الم -بــــأك�� مــــن الت�لفــــة

 30/11/2014جنيـــھ والضـــر�بة المدفوعـــة بالنســـبة للشـــركة �ـــ�  20,936بلـــغ  29/2/2014وللســـنة المن��يـــة �ـــ� 

 جنيھ.  18بلغت  2015ولعام  4,247مبلغ 

 مطلوب:ال
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��اض أن المســموحات الماليــة ـمــع إقــ 2016أغســطس  5��ة المن��يــة �ــ� ـي خســارة معدلــة للفــأأحســب  )1

  قد تم طل��ا �� أع�� درجة من الكفاءة.

 درج���ة 11(                    
( 

) مــع توضــيح كيفيـة حســاب ال�ـي لــم يحــدث 1ا�خســارة المـذكورة �ــ� الإجابـة ( إعفــاءو�ـح كيــف يـتم  )2

  .لها إعفاء

                     )5 
 )درجات

 . إس��داها (إرجاعها)أحسب ضر�بة الشر�ات ال�ي تم  )3

                     )6 
 درجات)

 أحسب الضر�بة ال��ائية للقيمة المضافة إذا ألغت الت�جيل.  )4

                        )2 
 )درجة

أحســب مبلــغ الفائــدة  30/11/2016) �انــت �ــ� 3أف�ــ�ض أن الضــر�بة المســ��دة ال�ــي تــم حســا��ا �ــ� ( )5

 
ً
أســـــتخدم المعـــــدل للفائـــــدة للضـــــرائب  –المســــتحقة ع�ـــــ� الضـــــر�بة المســـــ��دة وكيـــــف �عـــــا�ج ضـــــر�بيا

 %. 2,5المدفوعة أك�� من 

                     )3 
 درجات)

ع�ــــ� أســــاس الــــدفعيات المســــتلمة مــــن الشــــركة مقابــــل �عامــــل  حامــــدفيمــــا إذا �ـــاـن أشــــرح الســــبب  )6

 وهل هو تاجر فرد أم م�ي. 2015/2016ا�خدمات ال�ي يقدمها للشركة �� 

                     )3 
 درجات)

 30(المجم����������وع                                 
 درجة)
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 :الثانيالسؤال 
  (أ) 

 �� سبتم��       
ً
أراد �عقـوب أن ينتقـل  2015جنيـھ و�ـ� د�سـم��  200,000بقيمـة  2000إش��ى �عقوب مصنعا

، فبـــاع المصـــنع بمبلـــغ 
ً
و�ـــ� مـــارس  –وإنتقـــل إ�ـــ� مصـــنع آخـــر مـــؤجر جنيـــھ  750,000إ�ــ� موقـــع آخـــر أك�ـــ� تطـــورا

 وتحول فيھ. 2016
ً
 جديدا

ً
 إش��ى �عقوب مصنعا

 المطلوب:
 �جديد إذا:أوجد سعر المصنع ا )1

i.  جنيھ 700,000إذا تم شراؤه بمبلغ.   

                                  )5 
 درجات)

ii.  جنيھ. 300,000إذا تم شراؤه بمبلغ   

                                  )5 
 درجات)

 ) ب(
والأســهم ال�ـي تــم  –الأوراق الماليـة  ســوق ) وهـذه الشــركة م�ـجلة �ـ� MWإيمـان أســهم �ـ� شــركة ( إشـ��ت      

 شراؤها �انت �الآ�ي:

 جنيھ. 3,000سهم �سعر  2,000تم شراء  2010�� د�سم��  

 جنيھ. 2,000سهم �سعر  1,000تم شراء  2014�� أغسطس  

 جنيھ. 2تم إصدار حق إصدار �ل سهم�ن مقابل سهم  بمبلغ  2015�� أبر�ل  

 جنيھ 16,000سهم بمبلغ  4,000يمان عدد إباعت  2016�� نوفم��  

 المطلوب:
 أحسب الضر�بة الراسمالية المستحقة ع�� السيدة إيمان قبل الإعفاء السنوي.

 درجات) 10(
 20(المجم����������وع                                 

 درجة)
 الإجم������الي (              

 درجة) 50
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 :الثالثالسؤال 

 1/1/2015) شر�اء يديرون عمل هند��ي ، بـدأ النشـاط �ـ� 3بإعتبارك خب�� ومستشار ضر��ي ولديك ثلاثة (

ع�ـ�  2:  3:  5و�انت الشركة تتكون من حسن وحس�ن وحمزة، و�انـت �سـب توزيـع الأر�ـاح  30/6/2016ح�ى 

ث ظلــــت �ســــب حيــــ 1/7/2016إعتــــذر حمــــزة عــــن الشــــراكة وحــــل محلــــھ حامــــد �ــــ�  30/6/2016التــــوا��. و�ــــ� 

 122,000مبلــغ  31/12/2015كمــا �ــ�. وقــد بلــغ الــر�ح المعــدل للشــراكة عــن الســنة المن��يــة �ــ� توزيــع الأر�ــاح 

م للشـركة 31/12/2016جنيھ �عد المسوحات الرأسمالية. وحساب الأر�ـاح وا�خسـائر عـن السـنة المن��يـة �ـ� 

 �الآ�ي:

   جنیھ    جنیھ       
  420,000   =      الر�ح الإجما��

 )253,600(=    المصروفات الإدار�ة (�لها مسموح ��ا)

 )5,400(=        إهلاك

 )2,500(=      إطفاء ا�حكر (إيجار أرض)

          )261,500( 

 158,500         صا�� الر�ح

ولمـــدة عشـــر ســـنوات  1/1/2015جنيـــھ لإيجـــار حكـــر لورشـــة �ـــ�  25,000وقـــد دفعـــت الشـــراكة مقـــدم قيمتـــھ    

 �الآ�ي: 31/12/2015والرصيد المرحل للماكينات �� 

   جنیھ         
 Pool       22,000ا�جموعة العامة 

 العر�ات: 

 14,500    % إستعمال �خ��ي40حسن   

  8,000    % إستعمال �خ��ي80حس�ن   

 15,000    % إستعمال �خ��ي80حمزة 

و�ـــــــل هـــــــذه العر�ـــــــات مملوكـــــــة للشـــــــراكة ولقـــــــد إحـــــــتفظ حمـــــــزة �عر�تـــــــھ عنـــــــد الإعتـــــــذار عـــــــن الشـــــــراكة �ـــــــ�      

 .  1/7/2017جنيھ ��  13,500وتم تقدير قيمة العر�ة بمبلغ  30/6/2016

جنيـــھ و�نســـبة إســـتعمال  10,000وقـــد دخـــل حمـــاد الشـــراكة و��ـــحبتھ عر�تـــھ ا�خاصـــة ال�ـــي تقـــيم بمبلـــغ      

جنيــھ �عــد المســـوحات  190,000بمبلــغ  31/12/2017للســنة المن��يــة �ــ�  DI% ، وتــم تقــدير جــدول 70خــاص 

 الرأسمالية.

 

 المطلوب:  
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ع�ــ� أن تكــون إجابتــك ع�ــ� أســاس  2016/2017أن�ــح �ــل شــر�ك بالأر�ــاح ا�خاضــعة للضــر�بة لســنة  )1

 شهري.

                       )15 
 درجة)

جنيـــھ وســـوف تقـــوم �شـــراء ملـــك حـــر  45,000قـــررت الشـــراكة أن تبيـــع ا�حكـــر بمبلـــغ  31/12/2017�ـــ�  )2

 أن�ح الشر�اء ع�� الأثر الضر��ي الم��تب ع�� بيع الورشة وشراء الملك ا�حر. –جنيھ  65,000بمبلغ 

                       )5 
 )درجات

و�ـح كيـف يـتم معا�جـة ا�خسـائر الناتجـة  –) من قـانون ضـرائب الشـر�ات A393حسب نص المادة ( )3

 ؟DIمن جدول 

                       )5 
 )درجات

                 
 درجة) 25(المجموع 

 :السؤال الرابع
شــــركة صــــناعية مقيمــــة �ــــ� بر�طانيــــا �عمــــل �ــــ� مجــــال صــــناعة الطاقــــة. المعلومــــات  Pc zone�ــــي �ــــ�ي زون   

 : 2016مارس  31التالية متعلقة بالسنة المن��ية �� 

i-  الأر�اح المعدلة من جدولDI  جنيھ. 44,000للسنة �انت 

ii-  و�ــــ� الســــنة المن��يــــة �ــــ�  –لــــدى شــــركة �ــــي �ــــىي زون مســــاهمة �ــــ� ثــــلاث شــــر�ات مقيمــــة �ــــ� بر�طانيــــا

 �انت النتائج �الآ�ي: 31/3/2016

 IDالخسارة جدول      

  DIجدول    المساھمة  الشركة  
 التوزیعات المدفوعة

  A  80%   )81,000(  27,000 

  B  60%   )41,000(  13,500 

  C  20%   )44,000(  54,000 

 31/3/2016�ــي �ــ�ي زون لــد��ا مســاهمات �ــ� شــركت�ن خــارج بر�طانيــا و�انــت النتــائج عــن الســنة المن��يــة �ــ�   

 �انت �الآ�ي:

 IDالخسارة جدول       

  DIجدول    المساھمة  الشركة  
 التوزیعات المدفوعة

  D  60%   )480,000(  237,120 
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  E  5%   )810,000(  400,140 

بر�طانيــــــا و�ســـــــتخدم للســـــــنة ا�حاســـــــبية % �ـــــــ� خـــــــارج 35الأر�ــــــاح ا�خاضـــــــعة لضـــــــر�بة الشــــــر�ات بمعـــــــدل      

 % والضر�بة مأخوذة مرت�ن (إتفاقية إزدواج ضر��ي).5والضر�بة و�ل التوزيعات المدفوعة صافية بنسبة 

جنيـــــــھ و�انـــــــت الأر�ـــــــاح الرأســـــــمالية  242,000شـــــــركة �ـــــــي �ـــــــ�ي زون باعـــــــت مكتـــــــب بمبلـــــــغ  15/6/2015�ـــــــ�    

جنيــــھ  235,000 – 210,000) قامتــــا �شــــراء مصــــا�ع بقيمــــة B,Aالشــــركت�ن ( 2016جنيــــھ و�ــــ� أبر�ــــل 52,000

 ع�� التوا��.

 المطلوب:
وا�ـحة و�ـحيحة �ـ�  أحسب الدخل ا�خاضع للضـر�بة بـإف��اض أن �ـل الإعفـاءات طلبـت بطر�قـة )أ

31/3/2016.   

                   )17 
 درجات)

ـــو�ــح كيــف يــتم معا�جــة الض )ب ـــلش over seasرائب المزدوجــة ـــــــــــــــــــــــــــــ ـــر�ات ا�جموعــــــــــــــــــــ ة داخــل وخــارج ـــ

 .بر�طانيا

                                          
 درجات) 8(

                    
 درجة) 25(المجموع 

 الإجم������الي (              
 درجة) 50
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 2017یونیو  )6P( الضرائب المتقدمة
 الإجابات النموذجیة

 القسم الأول
 السؤال الأول :

 5/8/2016وح�ى  2015مارس  1ا�خسارة المعدلة من      

 )2,936(       صا�� الر�ح أو ا�خسارة 

 يضاف إليھ :

 664      الإهلاك

 2,057   1,393   خسارة بيع الأدوات المكتبية

 )919(         ا�خسارة

 تخصم منھ:

 )37(        الفوائد البنكية 

 )DI       )956ا�خسارة من جدول  

شـــهر يجــــب  12شـــهر فـــإذا زادت عــــن  12بالنســـبة للمســـوحات الرأســــمالية �ـــ� الشـــر�ات تحســــب ع�ـــ� أســـاس الســــنة    

 تقسيم الف��ة إ�� ف��ت�ن:

 وحات الرأسمالية:محساب المس

 C.A       2015�اير السنة الم��ية �� ف�

    2,196    الرصيد المرحل

25 %     )549( 

 1,647     البا��

 الإضافات:

 780        % كمبيوتر100

 200    300   %40×500% درج 40 

 1,529    1,947   2015الرصيد �� ف��اير  

 2016السنة المن��ية �� ف��اير 

 1,947     الرصيد

 )1,100(     ) البيع-(

       AlowanceBalance   847الرصيد 

 :2016السنة المن��ية �� ف��اير 

 675=   12×     956ا�خسارة =  

       17 

 (+)C.A 1,529=   المسموحات الرأسمالية 

 2,204=   ا�خسارة الإجمالية للف��ة 

 

 

 :2016السنة المن��ية �� 

 281=   5×     956ا�خسارة = 
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      17 

 B.A   =847(+)المسموحات الرأسمالية 

      1,128 

 :كیفیة معالجة الخسارة
 ) قضت بخصم ا�خسارة من أر�اح السنة المالية أو السنة السابقة:A 393المادة (

 28/2/2016�� المن��ية السنة  

 Nilلا��ئ     DIجدول  

 DIII )37    ×12÷17(  26جدول  

)- (A )393(    )26( 

 Nilلا��ئ       

   5/8/2016السنة المن��ية �� 

 Nilلا��ئ     DIجدول 

 DIII )37    ×5÷17(  11جدول  

)- (A )393(    )11( 

 Nilلا��ئ       

 : 5/8/2015 – 1/3/2015شهور من  5ا�خسارة امدة 

 5/8/2015حساب ا�خسارة للسنة المن��ية �� 

   =5 ÷12    ×2,204    =918 

 393) (37    ×12÷17(    =26( A) ا�خسارة -(

 892        البا��

 DI   +DII) الأر�اح جدول -(

 59  +31       =802 

 :3/3/2016 - 5/8/2015شهور) من  7(ا�خسارة لمدة 

 1,128=     5/8/2016عن السنة المن��ية �� 

)-(A )393) (37    ×5÷17(    =)11( 

        1,117 

 1,286=    2,2014×    12÷7(+) ا�خسارة لمدة    

          )2,403( 

 الأر�اح:) -(

 DI    =20,936جدول  

 DIII   =211   1,1286جدول  

 18,477     الر�ح البا�� 

 %21×        2015الإس��داد للعام 

 328=      %21×  1,562 = 18,477×  ½=  2012السنة المالية المن��ية 
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 3,436=  %20×  17,182=  18,477×    12÷  11=  2013السنة المالية المن��ية �� 

             3,764 

 )4,247(       30/11/2000) الضر�بة المدفوعة -(

 )483(=      2015الضر�بة المف��ض إس��دادها للعام 

 :2015العام 

 لا يوجد       الر�ح 

 18   30/11/2014الضر�بة المدفوعة  

 0.45=  %2,5×  18      الإس��داد 
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 : الثانيالسؤال 
 (أ) الحالة الأولى:

 Proceed      750,000الدخل  

 )200,000(       ) الت�لفة-( 

 550,000     قبل إزالة آثار الت�خمالر�ح  

 )117,600( =  )102.4) ÷ 102.4 – 162.6)  × (200,000) الت�خم ((-(

 432,400        الر�ح ا�خاضع للضر�بة

 يجب مراعاة الآ�ي: –ألف جنيھ  700إذا تم الشراء بمبلغ    

 الفرق ب�ن سعر البيع وسعر الشراء (النقدية) إ�� الضر�بة.إخضاع  .1

 تخفيض الر�ح ا�خاضع للضر�بة بمبلغ النقدية ومن ثم تخفيض سعر الشراء بھ �الآ�ي: .2

 50,000=  700,000 – 750,000الفرق (النقدية) =  -1

 382,400=          50,000 – 432,400التأجيل للر�ح =  -2

 ليكون سعر الشراء ا�جديد للمصنع �الآ�ي:    

 700,000=     سعر الشراء 

 )382,400(=    ) التأجيل للر�ح-(

 317,600=     السعر ا�جديد

جنيھ وهذا �ع�ي أن ا�جزء الأك�� من الدخل لم يتم إستغلالھ �ـ� الشـراء  300,000أن يتم الشراء بمبلغ أما �� حالة      

 أك�ــ� مــن ا
ً
 300,000لــر�ح ا�خاضــع للضــر�بة فهنــا يجــب ألا يتمتــع بالتأجيــل للأر�ــاح و�كــون ســعر المصــنع هــو وهــو أيضــا

 و�خضع التأجيل للضر�بة.

 (ب)
يـوم مـن تـار�خ البيـع فيجـب أن تتعامـل  30طالما أن الأسهم المشـ��اة لـم يـتم حياز��ـا �ـ� نفـس يـوم البيـع ولا ح�ـى �عـد       

 �الآ�ي: 2014ام هم ال�ي تمت حياز��ا �� العمع الأس
ً
 أولا

 الت�لفة  السعر  عدد الأسهم     البيان

 2,000  -   1,000  2014الأسهم المش��اة �� أغسطس 

 1,000  2   500  )½×  1,000(+) حق الإصدار (

     1,500     3,000 

 يحسب ع�� الف��ة الواقعة قبـل       
ً
فبالتـا�� يجـب أن تحسـب  2014وهنا  لايتم حساب أي ت�خم لأن الت�خم دائما

 سهم �الآ�ي: 1,500الأر�اح الرأسمالية لعدد 

 6,000=   ) 4,000÷  1,500× ( 16,000الدخل        

 )3,000(       ) الت�لفة-(  

 3,000         الر�ح ا�خاضع للضر�بة  

) T.Rوطالمـــا أن هـــذه الشـــركة م�ـــجلة �ـــ� البورصـــة فتعت�ـــ� شـــركة غ�ـــ� تجار�ـــة وعليـــھ يجـــب حســـاب الإعفـــاء المنـــدرج (   

 وعند حسابنا للمدة من تار�خ إمتلاك الأسهم وح�ى تار�خ البيع نجد أ��ا لم تكتمل الثلاث سنوات.

   

 تبقية من الأسهم المباعة وقدرها:لذلك لا يوجد أي إعفاء خاص بذلك تكون هنالك أسهم م     
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 سهم 2,500=    1,500 – 4,000   

 و�جب التعامل معها �الآ�ي:     

 : Pool) 85حساب الأسهم ال�ي تقع �� مجمع ( 

 ) un index   )index عدد الأسھم     البیان
 إیجاد التضخم بعدالتكلفة   التكلفة قبل إیجاد التضخم       

 3,000   3,000  2,000  2010د�سم�� الأسهم المش��اة �� 

 (+) الت�خم 

3,000 ) ×162,6 - 146 ÷ (146  -  -   341 

     2,000  3,000   3,341 

 (+) حق الإصدار

2,000  ×½    1,000  2,000   2,000 

     3,000  5,000   5,341 

 )2,500(   سهم 2,500) بيع -(

)2,500  ÷3,000 × (5,000     )4,167( 

)2,500  ÷3,000 × (5,341        4,451 

     500  833   890 

 حساب الربح الخاضع للضریبة:  
 10,000=   16,000) × 4,000÷  2,500الدخل    (

 )167,4(  =     ) الت�لفة-(  

 5,833=        الر�ح قبل إزالة آثار الت�خم  

 )284(=    )4,167 – 4,451) الت�خم (-(  

 5,549=     الر�ح ا�خاضع للضر�بة   

�عت�ـــ� عـــام�ن وأن ىالشـــركة غ�ـــ� تجار�ـــة ولـــم تكمـــل الـــثلاث ســـنوات إلا أن  2016 – 2014وطالمـــا أن حســـاب المـــدة مـــن    

 : T.Rسنة لتستفيد من  3لذلك تضاف سنة لتكون عدد السنوات  7/3/2014قد تم إمتلاكها قبل هذه الأسهم 

 جنيھ 5,272=   95%×  5,549  
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 القسم الثاني
 : الثالثالسؤال 

 31/12/2016للسنة المنتھیة في  DIتعدیل جدول    
 158,500        صا�� الر�ح ا�حاس�ي 

 يضاف إليھ:

 5,400      الإهلاك 

 7,900    2,500     إطفاء ا�حكر 

 16,6400          الر�ح 

 )WI(       )8,750المسموحات الرأسمالية ( 

 )2,050(   10÷  20,500) = 50) ÷  10 – 51×  25,000المقدم ل�حكر (( 

 155,600        المعدل DIجدول  

 یتم توزیعھ كالآتي:
 77,800=    155,600% × 50 حسن   

 46,680=    155,600% × 30 حس�ن   

 15,560=   )12÷ 6× ( 155,600% × 20 حمزة   

 15,560=   )12÷ 6× (155,600% × 20 حماد   

 المسموحات الرأسمالیة:
 (عربة حماد) (عربة حمزة) (عربة حسین) (عربة حسن)  )Pool(مجمع   البیان

 -  15,000  8,000  14,500   22,000  الرصيد

 10,000  -  -  -   - الإضافات

 ______ )13,500(  -  -   -  ) البيع-(

  22,000   14,500  8,000  10,000  300 

20%  )5,500(   )3,000×(60% )2,000×(20% )2,500×(30% 8,450 

  16,500   11,500  6,000  7,500  8,750 

 مقدم ا�حكر : – WIورقة عمل 

 لمدة عشرة سنوات 20,500=    50) ÷ 10 - 51× ( 2,500مقدم =      

 2,050=   )10÷  20,500لمدة عام واحد = (  

 : 2016 /2013السنة المن��ية �� 

 77,800=        حسن  

 46,680=        حس�ن  

 15,560    حمزة

 9,460   )6,100(  20%) × 12÷  3× ( 12,200الر�ح الم��اكم       

 15,560    حماد    

 +190,000 ) ×13 ÷12 × (20%   9,500   25,060 

 ) حساب الدخل للأرباح الرأسمالیة:2(
 45,000          الدخل 
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 18,960   )46,695÷  35,414×(  2,500الت�لفة     

 )12,810(  )6,150(    3×  2,050) المقدم ل�حكر  -( 

   32,190          الر�ح 

 یتم توزیعھ على الشركاء:
 16,095=    32,190% × 50  حسن  

 9,957=    32,190% × 30  حس�ن  

 6,438=    32,190% × 20  حمزة

   T.R  .لأن العائــد  ا�حــر % فقــط يــتم تأجيــل الــر�ح �ــ� مقابــل ت�لفــة الملــك 50أمــا حمــزة يأخــذ يــتم ل�ــل شــر�ك ع�ــ� حــده

 وذلك لإيجاد الت�لفة ا�جديدة للملك ا�حر.يتم إستغلالھ بأكملھ (إعادة إستثمار) 

 السؤال الرابع :
 ):WI(ورقة عمل  DVجدول 

 142,272=    % 60×  237,120=    التوزيعات المدفوعة       

  149,760=   ) 95÷  100×(  142,272=  إذن التوزيعات الإجمالية  

 Underlying I (  =149,760  ×35%   =80,640  =80,640(+) الضر�بة ا�خطية (

              ×65%   =230,400 

  Dشركة   شركات بریطانیة     
 Eشركة   

 -   -   DI    4,400جدول 

  DV )W(    -   230,400  21,060جدول 

              -   -   W(   3,200الأر�اح الرأسمالية (

  21,060  230,400   76,000     ا�جملة

 )W(    )76,000(  -   )21,060ا�خسارة (

PCTCT     Nil   230,400  Nil  

 FLI)(W(      12,000(+) التوزيعات (

 242,400        الر�ح

 ا�حد الأع��   ا�حد الأد�ى  

  300,000   1,500,000 

       4             4 

 75,000    375,000 

 69,160=    %30×  230,400إذن 

)- (MR  : 
 11  ÷4 )375,000 – 242,400 )(230,400  ÷242,400 = (3,466 

 65,654               الضر�بة

 65,654              المزدوجة  ) الضر�بة-(

                  Nil  

F11   =54,000  ×20) × %100  ÷90 (    =12,000 

)W2 جدول :(DV   لشركةE 



Page 8 of 8 
 

 20,007=    % 5×   400,140التوزيعات =  

 21,060=  ) 95÷  100× (   20,007التوزيعات الإجمالية =   

)W3:الأرباح الرأسمالیة ( 
 52,000     الر�ح الرأسما�� 

 20,000      ) التأجيل-(

 32,000    210,000 – 242,000=  النقد

)W4:الخسارة ( 
   A   وB  لـــد��م ا�حـــق �ـــ� طلـــب ا�خســـارة بإعتبـــار أنA  ـــ� (20لــد��ا� %H و (B  40لـــد��ا) �ـــ� %H أمـــا (C  80فلـــد��ا%  

)��H لذلك يجب أخذ ا�خسارة �الآ�ي:5% وألا يقل عن 75) وهنا بنفس الشروط للعضو وهو ألا يز�د عن % 

  A       =81,000 

  B = 41,000  ×60%   =24,600 

 105,600       ا�خسارة  

 )76,000(   ) خسارة ا�جموعة-(  

       29,600 

 underlying ) تم خصمها لأن ليس لد��ا 21,060(   ) خسارة التوزيعات-(  

)W3: ( 
% والطلــب يأخــذ ثــلاث 75لأ��ــا أك�ــ� مــن  Aتأجيــل ضــر��ي بالنســبة لإعــادة الإســتثمار مــن  Roll overيكتــب طلــب لـــ     

 32,000=   210,000 – 242,000وعائد البيع  15/6/2015سنوات من البيع �� 

 .31/3/2016هذا نقد لم يتم إستثماره ثفإ��ا ستخضع للضر�بة عن السنة المن��ية ��     

 بالنسبة لأسعار التحویل:
غ�� مقيمة فإنـھ يـتم حسـاب سـعر الفائـدة السـائدة للسـنة المن��يـة بما أن القرض �ان من غ�� فائدة وممنوح لشركة     

 6وذلك عند ملء الإقرار (من شهر  33,333) = 12÷10% × (8×  500,000وهو  Hو المفروض سداده لـ  31/3/2016�� 

– 31/3.( 

) Hع تــم بواســـطة (المعــدات تــم بيعهـــا بــأك�� مــن ســـعر الســوق فالضــرائب لهـــا ا�حــق �ــ� الأخـــذ بالســعر نفســھ لأن البيـــ    

إ�� ز�ـادة ضـر�بة الشـر�ات لـذلك فـلا يوجـد أي �عـديل �ـ� �سعر أع�� مما يؤدي إ�� ز�ادة الأر�اح �� بر�طانيا وال�ي تؤدي 

 سعر التحو�ل إلا إذا تم طلبھ تحت أي من الظروف فيمكن السماح لها.

) 30المـدير حضـر ل��يطانيـا للعمـل أز�ـد مـن عـام�ن (   
ً
بالنسـبة لشـهور العقـد ولكـن غ�ـ� مقـيم بصـورة دائمـة لأن   شـهرا

للمهـام ال�ــي يـتم إنجازهــا  Eسـنوات لــذلك يـتم التقيـيم تحــت جـدول  3لـيس لديـھ نيــة �ـ� الإسـتقرار �ــ� بر�طانيـا أك�ـ� مــن 

 خارج بر�طانيا مع تجاهل موقفھ كمقيم.

ر�طانيـــا لـــذلك فـــإن الـــدخل الموجـــود هنـــا لا بالنســـبة لـــدخل العقـــارات فـــإن المـــدير مســـتقر ومســـتوطن �ـــ� خـــارج بأمـــا    

 يخضع إذا �ان هو مواطن �� بر�طانيا إلا إذا إستلم هذا الدخل �� بر�طانيا.
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Answer all questions 

Question one: 
 

    Hamed works in the business of personal service company called RE. The work 
began on 1 March 2013 with the company DV and the contract was related to 
provide this company services related to the computer and the result of those 
services provided by the company (RE). The company decided that Mr. Hamed 
would serve as a manager and a permanent employee at a salary of £52,000 starting 
on August 6, 2016 – and the company RE prepared its accounts are up to 28/2 each 
year. 
   Hamed accepted the offer and decided to change the data of preparation of the 
accounts to be until August. Here is a summary of the accounts of the company: 
 

  Details  Year ended at 
29/2/2014 

£ 

Year ended at 
28/12/2015 

£ 

1/3/2016 
 1/5/2017 

£ 
Sales 55,723 65,295 78,188 
Bank interest 211 31 37 
Total 55,934 65,326 78,225 
Social security (1,661) (4,342) (5,190) 
Pension contribution  (11,000) (18,609) (22,167) 
Allowable administrative expanses (5,134) (2,367) (4,865) 
Depreciation (389) (868) (664) 
Loss of sale of office equipotent __ __ (1,393) 
Manager rewards (salary) (16,600) (39,079) (46,922) 
 (34,784) (65,265) (81,200) 
Net profit (loss) 21,150 61 (2,975) 

    
   The director’s (manager) salary and pension are distributed equally over the year 
and there are no bank interests on 1 March, 2014 until August 2016. The balance 
transferred (carried) for the group (Pool) as of March 1, 2015 is £2,196. On 
September 30, 2015 the company purchased a new computer at a cost of £780 and 
purchased a drawer at a cost of £500. 
    On August 5, 2016, the capital assets of the company were sold at a market price 
of £1,100 and there are no assets sold at more than the cost. The adjusted 
commercial profit for taxes for the period 28 February 2015 is equal to £59 and for 
the year ended 29 April 2015 amounted to £20,936 pounds. The tax paid for the 
company on 30/11/2014 amounted to £4,247 and for 2015 is £18     
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Required: 
1. Calculate any adjusted loss for the period ending 5 August 2016 assuming 

that the financial allowances have been ordered at the highest level of 
efficiency. 

   (11 marks) 
2. Explain how to give the loss mentioned in answer (1) and explain how to 

calculate which has not been exempted. 
     (5 marks) 

3. Calculate the tax of the companies that have been recovered (refunded). 
     (6 marks) 

4. Calculate the final value added tax if the registration is canceled.   
                (2 marks) 

5. Suppose that the refunded tax calculated at (3) was as of 30/11/2016. 
Calculated the amount of interest payable on the recovered tax and how it 
is dealt with multiply use the rate of interest for taxes paid more than 
2.5%. 

     (3 marks) 
6. Explain why Hamed is treated on the basis of payments received from the 

company for the services he provides to the company in 2015/2016 and is 
an individual or professional trader. 
                 (3 marks) 

              (Total 30 marks) 
Question two: 
(A) Jacob bought a factory in the September 2000 with value of 200,000 pounds. In 

December 2015 Jacob wanted to move to another more sophisticated site. He 
sold the factory for 750,000 pounds and moved to another rented factory- and 
in March 2016 Jacob bought and converted to a new factory.  

 Required: 
1. Find new factory price if: 

i. Purchased for 700,000 pounds.           (5 marks) 
ii. Purchased for 300,000 pounds.           (5 marks) 

(B) Mrs. Eman bought shares in MW company and this company is listed on the 
stock exchange – and the shares that were bought as follows: 
- In December 2010, 2,000 shares were purchased at price of 3,000 pounds. 
- In August 2014, 1,000 shares were purchased at price of 2,000 pounds. 
- In April 2015, issued right of issue for each share for two shares were worth 

2 pounds. 
- In November 2016, Eman sold 4,000 shares valued at 16,000 pounds. 

 Required: 
  Calculate the capital tax payable by Mrs. Eman before the annual exemption.  

   (10 marks) 
                           (Total 50 marks) 
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Question three: 
  As an expert and tax consultant and you have three partners who run engineering 
work activity started on 1/1/2015 until 30/6/2016. The company was composed of 
Mr. Hassan, Hussein and Hamza, and the distribution of profit ratio 5:3:2 
respectively. On June 30, 2016, Hamza apologizes on continuity with a partnership 
and was replaced by Hamed on July 1, 2016, as the percentage of the distribution of 
shares remained unchanged. The adjusted profit for the year ended 31/12/2015 
amounted to 122,000 pounds after capital allowances. 
    And the profit and loss account for the year ended 31/12/2016 for the 
partnership as follows: 
                               £    £pounds 
Gross profit          420,000 
Administration expenses (all allowable) (253,600) 
Depreciation      (5,400) 
Land (Haker) amortization   (2,500) 
           (261,500) 
Net profit           158,500  
   The partnership paid (advance payment) of 25,000 pounds to rent a workshop on 
1/1/2015 for a period of ten years and the transferable balance of the machines on 
31/12/2015 as follows: 
                                £     
General group (pool)    22,000      
Cars: 
Hassan 40% personal use    14,500 
Hassein 80% personal use   8,000 
Hamza 80% personal use    15,000 
   All these vehicles (cars) are owned by the partnership and Hamza retained his car 
when he apologized for the partnership on 30/6/2016. The value of the vehicle was 
estimated at 13,500 pounds in 1/7/2017, Hammed entered the partnership with his 
own vehicle, which is valued at 10,000 pounds and with especial use rate of 70% 
table DI for the year ended 31/12/2017 was estimated at 190,000 pounds after 
capital allowances.   
Required: 

1. Advise each partner of the taxable profit for the year 2016/2017 to be on 
your monthly basis.           (15 marks) 

2. On 31/12/2017 the partnership decided to sell its property for 45,000 
pounds and will buy a property for 65,000 pounds –advise partners on the 
tax effect of selling the workshop and buying the free property.    (5 marks) 

3. According to the provisions of article (A393) of the companies’ tax low- 
explain how losses resulting from table DI were treated.                  (5 marks) 

              (Total 25 marks) 
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Question four: 
   PC zone is a UK based industrial company engaged in the energy industry. The 
following information relates to the year ended 31 March 2016: 

i. The adjusted profit from table DI for the year was 44,000 pounds. 
ii. PC zone has a stock in three UK – based companies – and in the year ended 

31/3/2016, the results were as follows: 
Company  Contribution Loss in table DI  Dividend paid 
A   80%   (81,000)   27,000 
B   60%   (41,000)   13,500 
C    20%   (44,000)   54,000 
   PC zone has contributions in two companies outside Britain and the results for the 
year ended 31/3/2016 were as follows: 
Company  Contribution Loss in table DI  Dividend paid 
D   60%   (480,000)   237,120 
E   5%   (810,000)   400,140 
   Profits are subject to corporate tax a rate of 35% outside UK and are used 
accounting and tax year twice (A double taxation agreement). On 15 June 2015 PC 
Zone Company sold an office for 242,000 pounds. The capital gains amounted to 
52,000 pounds- in April 2016, the two companies (A, B) purchased factories worth 
210,000 – 235,000 pounds respectively.    
Required: 

a) Calculate taxable income on the assumption that all exemptions were 
requested in a clear and correct manner at 31/3/2016. 

               (17 marks) 
b) Explain how double taxation is handled for group companies both inside 

and outside Britain (UK).    
                  (8 marks) 

              (Total 25 marks) 
 
 

End Question paper 
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